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r (Saját tudósítónktól.) Kremmer Dezső 
dr, halálával megüresedett a Fővárosi 
Könyvtár igazgatói állása és máris a kom­
binációit egész sorozata indult meg az ál­
lás betöltése kerül. A fővárosnak erről a 
kultúrintézményéről köztudomású, hogy a 
közelmúlt években forradalmi exponensek 
vezetése alatt állott: Szabó Ervin a kom­
munista propaganda szolgálatába állította 
a könyvtárat és a bolsevista röpiratok és 
könyvek ezreit terjesztette az olvasók és 
kölcsönzők között. Méltó tanítványa volt 
Madzsar József dr., aki Szabó Ervin halála 
után a fogorvosi szék mellől lendült át a 
könyvtárigazgatói fotelbe és talán még fo 
kozottabb energiával dolgozott Lenin cs 
Bucharin eszméinek terjesztésében.

A Fővárosi Könyvtár vezetői állásának 
betöltését éppen ezért messzemenő érdeklő­
déssel kisérik úgy politikai, mint kulturá­
lis körökben. Egyöntetű megállapodottság- 
gal az a vélemény alakult ki, hogy

ezt a pozíciót vérbeli kulíűrpolitikussal 
kell betölteni

és nem szabad engedni, hogy a szuverén 
irányítást igénylő intézmény újból radikális 
vagy forradalmi eszmék erőssége legyen. 
Ezt a felfogást fokozottabb mértékben 
hangsúlyozzák a városházán is, ahol tudni 
.vélik, hogy

a könyvtárigazgatói állásra pályázók 
között Madzsar József dr. neve is sze­
repelni fog, aki csak nemrég tért vissza 

i az emigrációból és akinek még ma is

Wildner Ödön
is pályázik, akit a kommunizmus utáni 
első tisztujításon buktattak ki a tanácsnoki 
állásból. A pályázók között van még

Móra Ferenc,
a szegedi Somogyi-könyvtár igazgatója, akit 
másirányú hivatása amúgy is Budapesthez 
köt és aki épen ezért a fővárosban kíván 
végleg megtelepedni. Magától értetődik, 
hogy a könyvtár vezetésére

Enyvári Jenő,
a könyvtár aligazgatója is jelentkezik, aki
21 éve dolgozik ebben a kultúrintézmény­
ben és akinek aspirációját a legjogosabbnak 
és legméltányosabbnak tartják a városhá­
zán. Miután a belügyminiszter a Fővárosi 
Könyvtár igazgatói állására a pálgázat ki­
írását már megengedte, valószínű, hogy ajk 
állás betöltéséről rövidesen intézkedni 
a főváros tanácsa. j r

elintézetlen ügye van a bíróságokkal a 
Bécsi Magyar Újságba irt hírhedt nem- 

zetgyalázó cikkei miatt.

A főváros közgyűlésének pártjai előtt nem 
ismeretlenek Madzsar József ténykedései és 
kevés kivétellel felháborodva tárgyalják, 
hógy Madzsar József még csak megkísé­
relni is akarja a könyvtár igazgatói állá­
sába a visszatérést.

Értesülésünk szerint a Fővárosi Könyv­
tár igazgatói állására
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